



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nieobjętego U Pzp prowadzonego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A. nt.: „Modernizacja systemu FUDO poprzez przeniesienie licencji z appliance (klastery FUDO 3000) na serwery wirtualne wraz z zapewnieniem wsparcia dla systemu przez okres 12 miesięcy lub dostarczenie i wdrożenie nowego systemu PAM (Privileged Access Management) (nr postępowania 532500647/01).

Działając w oparciu o §32 ust 2 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A. Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania Wykonawcy do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

Pkt 2.13 System powinien mieć możliwość włączenia się administratora do rejestrowanej sesji (telnet, SSH, RDP) – np. w celu wpisania hasła, Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączania do sesji tylko dla protokołu RDP, który dla wielu Klientów proponowanego i cenionego vendora jest wystarczające?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje wymagania w tym zakresie opisane w SWZ

Pytanie 2

Pkt 2.15 System powinien mieć możliwość oznaczania (tagowania) i komentowania rejestrowanych sesji Czy Zamawiający dopuszcza dodawanie komentarza jako jednego pola, które jest widoczne w sekcji sesji historycznych jako jeden wpis, co dla Klientów, którzy zdecydowali się na proponowane rozwiązanie jest wystarczające?

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, iż dopuści rozwiązania opisane przez Wykonawcę polegające na dodawaniu komentarza jako jednego pola, które jest widoczne w sekcji sesji historycznych jako jeden wpis.

Pytanie 3

Pkt 2.16 System powinien mieć możliwość znakowania czasem zapisywanych sesji kwalifikowanym źródłem czasu. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość znakowania czasem pochodzącym z zewnętrznego lub wewnętrznego serwera NTP co z powodzeniem wykorzystywane jest u Klientów korzystających z rozwiązania, które chcemy zaproponować?

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, iż dopuści rozwiązanie znakowania czasem pochodzącym z zewnętrznego lub wewnętrznego serwera NTP.

Pytanie 4

Pkt 2.20 System powinien mieć możliwość monitorowania i raportowania aktywności użytkowników podczas sesji – na przykład do oceny produktywności użytkownika lub kontroli rozliczeń z firmą zewnętrzną W oferowanym systemie PAM istnieje możliwość monitorowania i raportowania aktywności użytkowników, ale nie jest oferowana automatyczna ocena produktywności ich pracy. Czy Zamawiający dopuszcza brak automatycznej oceny produktywności użytkowników, biorąc pod uwagę powyższe?

Odpowiedź 4

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje wymagania w tym zakresie opisane w SWZ



Działając w oparciu o §32 ust 5 Regulaminu udzielania zamówień obowiązującym w Polskiej Grupie Górniczej Zamawiający modyfikuje treść zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie:

1. Zamawiający zmienia treść zapisów *ust. III pkt. 2 ppkt. 15) Opis przedmiotu zamówienia Załącznika nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ)* do SWZ, który przyjmuje następujące brzmienie:
15) System powinien mieć możliwość oznaczania (tagowania) i komentowania rejestrowanych sesji. Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie umożliwiające dodawanie komentarza jako jednego pola, które jest widoczne w sekcji sesji historycznych jako jeden wpis.
2. Zamawiający zmienia treść zapisów *ust. III pkt. 2 ppkt. 16) Opis przedmiotu zamówienia Załącznika nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ)* do SWZ, który przyjmuje następujące brzmienie:
16) System powinien mieć możliwość znakowania czasem zapisywanych sesji kwalifikowanym źródłem czasu. Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie umożliwiające znakowania czasem pochodzącym z zewnętrznego lub wewnętrznego serwera NTP.

W Imieniu Zamawiającego